

投资近20亿元东延三条“老路” 合肥“东大门”向肥东延伸

记者 徐涛

记者昨日从合肥市有关部门获悉,该市3条道路工程即将启动。其中包括计划8月下旬开工的临泉东路、新安江路和预计在9月底启动的龙岗路建设工程。记者发现,在总投资近20亿元的工程建设计划中,两条道路工程均是向东延续,东城发展趋势更加明显。

临泉东路等3条道路向东延伸

根据合肥市今年道路“大建设”总盘计划,龙岗路、新安江路、临泉东路三条干道工程已通过计划申报,总体设计均将在今年下半年开工建设。

其中,龙岗路工程自包公大道至重庆路段全长约9.4公里,该工程将按照主干路标准建设,实施道路宽度60米,设计为主道双向8车道,外加辅道双向2车道,工程含1座跨南淝河桥、1座跨二十埠河桥及2

座跨越铁路桥,估算工程总投资约为9亿元。目前,龙岗路正在进行施工图设计,计划9月底开工建设,工期约为9个月。

而新安江路东延工程自广德路至祥和路,全长共约6.2公里,按照主干路标准设计建设,实施道路宽度55米,设计为双向6车道外加双向4车道辅道。工程含跨河桥3座,上跨(下穿)立交桥2座,下穿铁路桥2座,估算工程总投资约为5.8

亿元,工期计划约为9个月。

另一条同样具有向东延伸意义的临泉东路工程自二十埠河至祥和路,全长约7.3公里,同样按照主干路标准建设,实施道路宽度为45米,设计为双向6车道。该工程将含跨河桥3座,下穿立交桥1座,估算工程总投资约为4亿元。三条道路总投资再加上后续工程投资,总金额近20亿元。

合肥主城区“触角”伸向肥东?

记者从合肥市有关部门获悉,目前临泉东路和新安江路正在开展施工招标,计划在8月下旬前后可开工建设。值得注意的是,在合肥“大建设”历史上,动辄数亿元投入建设工程的举措屡见不鲜。但此次三

条道路建设总投资近20亿元,且针对老路续建“出手如此阔绰”的并不常见。

另外,在这一批次的道路建设计划中,作为市区主干道的临泉路向东延伸和主接长江路的新安江路继续东建,加

之已经建设完成的东高架桥工程,很难不让人揣测合肥东部地区是否也将成为合肥城市发展的下一个重心。或许合肥主城区将借此契机拓宽“东大门”并将触角伸向肥东区域。



为期45天的合肥南淝河交通厅桥维修现场,施工人员在为桥体进行防腐处理。据悉,交通厅桥全长61米,宽4米,工程造价113.4万元,此次维修主要是桥面改造、主体结构加固、道板铺装,8月25日通行。 倪路 文/图

未来五年 合肥重大民生工程将获数千亿元“输血”

星报讯(记者 刘甜甜) 抓住了金融这个“牛鼻子”,经济持续发展肯定“岗岗地”!昨天下午,记者获悉,国家开发银行与合肥市政府达成战略合作意愿。“十二五”期间,国开行将在基础设施建设、保障性住房、水利建设等重大民生工程的信贷业务上,累计为合肥市“输血”数千亿元。

合肥市财政局局长凌明介绍说,自1999年以来,国开行先后与合肥市开展

了三轮贷款合作,累计实现贷款合作230亿元。未来五年,国开行总行与合肥市政府的合作,将涉及信贷业务和综合金融服务两大板块共十二个方面。

其中,信贷业务板块上,拟在基础设施建设、保障性住房建设、水利建设、土地储备、招商引资重大项目、中小企业融资等六方面开展合作。目前,合肥市已梳理市政道路、高架等项目资金需求200亿元,年内拟按40亿元规模开展合

作;轨道交通融资需求57亿元,今年拟按30亿元规模开展合作;保障性住房贷款上,合肥市已与国开行安徽省分行沟通了合作模式及操作办法,草拟了保障性住房融资方案;水利项目贷款上,已梳理南淝河下游河道综合整治工程、十五里河综合治理工程、派河中下游河道综合治理二期工程、巢湖水环境治理等项目拟申报贷款等等。

奇! 莫名撞上电线杆受伤不愿治

星报讯(叶秋霜 记者 鲁龙飞) 8月14日下午1时30分左右,省城金寨南路柴油机厂站牌附近,一名年轻小伙骑着摩托车,突然冲向路边人行道,随后撞上电线杆,面部受伤。当120赶到后,小伙一度还不愿意去医院治疗。

昨日下午2时,当记者赶到现场时,交警正准备将摩托车拖走。据观察,摩托车前方的挡风玻璃正中间撞出了一个豁口,塑料碎片和刮断的树枝散落在地面上,四周隐约可见斑斑血迹,电线杆并未撞坏。

“车速很快,不知道怎么回事,突然就从慢车道上冲向电线杆。”附近一位摆摊大姐回忆道。120赶到后,小伙却执意不肯上车,称自己没出事。在安医二附院急诊室,经过初步检查,小伙唇部破裂需要缝针。医生问其为何骑车撞上电线杆,小伙自己也觉得很迷茫,“不知道当时怎么搞的,可能是走神,等我回过神来,就已经撞上去。”

气! 逆行不听劝反“拔刀”威胁

星报讯(记者 丁林) 昨天上午11点左右,省城大兴集塔桥村附近马路,一名骑着三轮电瓶车的中年男子,在马路上逆行。执勤交警发现后对其进行劝阻,不料其不仅不听劝,还与交警发生了冲突。

据了解,昨天中午11点左右,正在路边执勤的交警发现一辆电动三轮车逆行,遂上前劝阻。几番交谈后,逆行男子并没有听劝,反而对交警进行了谩骂。一时间,双方情绪都有些激动,逆行男子进而抢夺了交警身上的喷雾器,并从后车厢内拿出一把刀威胁交警。随后,该男子被闻讯前来的警方控制住。

据了解,该男子是附近菜场一位屠夫,目前已被带往附近派出所处理。

惨! 气枪打铁钉左眼被扎中

星报讯(记者 丁林) 昨天下午2点左右,省城合裕路红旗建材市场,正在给木板打枪钉的小程左眼不慎被蹦出的铁钉扎中,血流不止。顿时小程倒地不能动弹,后被120送往合肥市二院急救。

记者赶到医院时,小程已经经过医生的简单清理,转送到了病房。在住院部三楼走廊,记者看到,在家人搀扶下,小程准备前去做手术。受伤的左眼已被厚厚的纱布包裹着,脚上套着塑料鞋套。据闻讯赶来的家人介绍,铁钉还在眼睛里,“马上去做手术”。

据了解,事发当时,小程正在用木工专业的气枪给木板打铁钉。突然,一枚铁钉反弹回来,正好扎进小程的眼睛。据小程介绍,可能是由于铁钉碰到坚硬的东西,反弹回来的。“一般情况下,肯定不会蹦出来”。眼睛被铁钉扎中,小程痛苦无比,双手一把捂住自己受伤的左眼,而就在此捂住眼睛那一刻,手中作业时拿着的气枪,下意识地被他甩了出去,而这一扔,碰巧又砸伤了另一位正在干活的师傅。所幸,师傅的腿只是擦破了点皮。

当天下午三点,小程被带进了手术室。据医生介绍,小程的伤势不容乐观,蹦出的有3厘米长的铁钉已经深深扎进了小程的左眼瞳孔中,可能有失明的危险。